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Per a les deformacions s'ha considerat I'estat limit de servei i per a la resta de casos es mostra el resultat de I'estat limit ultim.
Analisis dels portics principals de I'estructura de I'area de I'ampliacio
Consideracions
Portic el e el el el
1.1.3. ACER LAMINAT 5 (Vermell -> Tracci6 ; Gris -> Compressio ; Verd -> Variable) K436 mT 2,502 ol
Utilitzat per a la realitzacid dels elements estructurals metallics, tant principals com secundaris. + T . . F oz %\ 2 (L 5
K=~
L'acer utilitzat per a la realitzacid dels diferents elements estructurals del present projecte és del HEB 280 :'5&_9&
tipus S-275.
Les caracterstiques mecaniques més rellevants de l'acer tipus S-275 s6n les seglents: L
LIMIt @IASHE ..voviviiiieiiriesiinsis e ssisesssenssessssesssesns 2750 Nimm? S S
Resisténcia a tractid ... s 4400 N/mm? gs% % qa 539 T~-826T 18T - 5 4 L03nl ~ 201 N/mm? ~14
AlIArgament de MU ..........o.ooovves cosecsnsenesississssssssessenessas 24 % 12 =
Médul d’ elasticitat: ... . E = 2100000 kp/icm? -
Madul d' elasticitat transversal.................... G = 810000 kpicm*
Coeficient de POISSON! ... i m = 0.30 ]1“\ 342
Coeficient de dilatacié.............oooooinnnn . a= 1,2 x 10-5 m/m C* 458k 5 daat 1 4 mT "j?ﬁ
PES BSPCII . = 7850 kgim3 WMM M =t
mT
. . Situacio persistent o transitoria S S
Tipus de verificacio Tipus d*accio s § i
Desfavorable Favorable 465 E d3 §02T~-17.89 T 526T 6 1 Bom B ~ 169 N/mm? A - 56
q D S 5 .
Permanent ~ ~
-Pes propi, pes del terreny 1.35 0,80
Resisténcia -Empenta del terreny 1,35 0,70
-Pressio de I'aigua 1.20 0,80
\ariable 1.50 0
Desestabilitzadora | Estabilitzadora i ! 387 mT Hliis
Permanent
. -Pes propi, pes del terreny 1.10 0,80
ol -Empenta del terreny 1,35 0,80
-Pressio de I'aigua 1,05 0,95 — — i — — —
Variable 1,50 0
Resum: S'han considerat 4 hipotesis de calcul: 1 Per propi, 2 Carregues permanents
3 Sobrecarrega d'us i 4 Vent. Portic — - —Moh— Mo Mo
S'han realitzat 2 combinacions d'hipotesis: 1 Estat limit de servei i 2 Estat limit Ultim 6 (Vermell -> Traccié ; Gris -> Compressi6 ; Verd -> Variable) 2258 mT
s . . -2.247
Estat limit de servei: H1x1 + H2x1 + H3x1 + H4x1 2 5 4s m 5 5
o A4 o) = — A
Estat limit ultim: H1x1,5 + H2x1,5 + H3x1,35 + H4x1,35 UPE 270 W 72 = iy ngo;d
Fletxa maxima admisible 1/500 (voladissos 1/250) Tensid maxima acer: 275 N/mm?2
095 mT
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Pemanents Sus )
CobertaT1 2,15 5,40 S S
COberta T2 4,25 1,40 £3§ § rE 5 3.477~-11347T g.ooT %mm Tmn ~ 45 N/mm? . ~ 45
Coberta T3 1,07 1,40 o o~
Coberta T4 0,25 1,40
CobertaT5 1,50 5,40
Sostre S1 1,85 5,00
O 0 481 mT D.482 m ]
Facana aplacat 1,31 0
Facana mao 3,41 0
Facana vidre + fusta 0,60 0 = === e i —m=e —
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